

Vyhodnotenie mesačného plánu činnosti November 2024 Leles

Individuálne plány

- Naplánované individuálne aktivity pre členov RT za mesiac november boli vykonané:

Skupinové aktivity

6.11.2024 - Medzinárodný deň bez fajčenia - Medzinárodný deň bez fajčenia, alebo tiež nefajčiarsky. Cieľom bolo oboznámenie detí a mládež na následky fajčenia, nikotínových a elektrických cigariet, ktoré spôsobujú rakovinu pľúc a iné nádorové ochorenia, na následky fajčenia aktívneho a aj pasívneho, keď nefajčiar vdychuje dym z cigarety v zadymenom prostredí. Krátky dokumentárny film na ochorenia spôsobené fajčením, následná diskusia o problematike.

Aktivita bola úspešná.

8.11.2024 – Posilnenie vzájomných vzťahov spolunažívania v komunite pomocou modlitby.

Sociálna práca je úzko spojená s Kresťanskou sociálnou prácou. Počas aktivity SP a dobrovoľník vykonávali pastoračnú službu modlitieb v rodinách. Táto aktivita sa rozrástla, až z aktivity vznikli modlitebné stretnutia počas celého mesiaca a z domu do domu sa týždenne stretávali občania a vždy ich pribúdalo. Spevom a modlitbou posvätného ruženca, posilňovalo spoločenstvo jeden druhého. Cieľom aktivity bolo posilnenie susedských vzťahov a spolunažívania, obnova modlitby v rodinách. Modlitebné stretnutia budú pokračovať. Takto sa aspoň na krátku chvíľu, dokážu dobrý ľudia spoločne stretnúť, pohovárať sa, vytvoriť spoločenstvo medzi Bohom a človekom a myslieť jeden na druhého. Aktivita prebehla úspešne.

12.11.2024 – Návčik mäkkých zručnosti - Zlepšenie komunikačných zručnosti pri telefonovaní so zamestnávateľmi pri hľadaní práce, zlepšenie vystupovania na verejnosti a na pracovných pohovoroch. Cieľom aktivity bolo pochopenie správnej spolupráce s inštitúciami pomocou telefonického komunikácie, kde sme klientov učili správne komunikovať.

Aktivita bola úspešná.

13.11.2024 – uskutočnilo sa 14.11.2024 - Mami klub – Manikúr

Aktivita prebehla v domácom prostredí s mamičkami. Stretli sme sa a porozprávali o nechtoch, kto ako sa stará a skrášľuje svoje nechty. Vymaľovali sme ich na krásne farby. Mamičky čakajú na ďalšie stretnutie.

Zo 14.11.2024 sa aktivita presunula na 28.11.2024 a konala sa v Rozvojovom tíme,

Soc. poradenstvo náhradným rodičom v oblasti výchovy, vzdelávania a prevencie soc. patologických javov.

17 ženy Rómky, 2 muži Rómovia,

Na aktivite sociálneho poradenstva náhradným i biologickým rodičom, v oblasti výchovy, vzdelávania a prevencie soc. patologických javov, sa riešili pálčivé problémy, ako je zanedbávanie mravnej

výchovy mal. detí, súdne rozhodnutia, rozvoj rodičovských zručností, zdravotná starostlivosť, vývoj dieťaťa, patologické javy, alkoholizmus, glambiarstvo, týranie, bezpečný vývoj dieťaťa, spoločné trávený čas a plány do budúcnosti. Vyzdvihla sa u mnohých matiek ich obetavá práca a výchova k zvereným deťom. Jednotlivo sa preberali po prednáške všetky rodiny a rozoberala sa situácia 30 mal. detí. Náhradný i biologický rodič bol informovaný o pláne práce SPODaSK a jeho dodržiavaní a taktiež na dôležitosť spolupráce so Školským a lekárskeým zariadením, SPODaSK, SP . Nechýbalo sociálne poradenstvo zamerané na súdržnosť rodiny, výchovu a socializáciu dieťaťa.

14.11.2024 – Ukáž čo vieš - spev, tanec (Spoločná aktivita celý RT) - Hlavnou myšlienkou aktivity je umožniť nájsť nových talentov z našej obce, ktorým by sme poskytli možnosti pri Vystúpeniach s reprezentácie obce – neuskutočnené kvôli príprave na 2. komunitné fórum a na večierok Úctu k starším .

20.11.2024– uskutočnila 25.11.2024 - Prírodné vitamíny - Ochutnávka ovocia a zeleniny

Aktivita ochutnávka prírodných vitamínov - deti ochutnávali rôzne druhy ovocia a zeleniny. Chutili aj kyslo aj sladko. Pre deti to bolo nové a zábavné, cítili sa spolu dobre aj s rodičmi.

20.11.2024 – uskutočnilo sa 26.11.2024 -Pletenie z papiera - príprava rôznych dekorácií z novinového papiera - rozvoj prac. zručností. – Cieľom aktivity bol rozvoj pracovných zručností a šetrenie životného prostredia vzhľadom na to, že výrobky sme zhotovovali z novinového papiera.

Aktivita bola úspešná.

20.11.2024 – Tréning pamäte - stimulovanie pamäte seniorov spoločenskými a pamäťovými hrami

Táto aktivita sa uskutočnila úspešne. Cieľom aktivity bolo posilnenie pamäte a vitality seniorov, udržania mentálnej sviežosti a prevencia zhoršovania pamäte v starobe.

21.11.2024 – Svetový deň televízie - Cieľom aktivity bolo poukázať na dôležitosť médií, ktorá spája ľudí, poskytuje informácie, vzdeláva a zabáva. Ako televízia ovplyvňuje verejnú mienku a výchovu detí. Televízia vie tiež šíriť nenávisť a hoaxy, ktoré ovplyvňuje názory nielen dospelých, ale aj ich detí. Vie ale aj vzdelávať pomocou dokumentárnych filmov, kvízov a rozprávok. Diskusia - krátky dokumentárny film o vzniku STV1.

25.11.2024 – uskutočnila sa dňa 21.11.2024 - Spievanie a tancovanie – hlava, ramená, kolená, palce

Deti sa učili pomenovať časti tela. Rozvíjali sme sluchovú pozornosť, hrubú motoriku. Deti sa cítili dobre, bola skvelá atmosféra, aj rodičia sa cítili dobre, aktivita bola úspešná.

27.11.2024 - Precvičovanie a správne vyplnenie poštových poukážok - rôznych druhov a adresovanie obálok.

Účelom aktivity bol výber a zobrazenie potrebných údajov z faktúr, a motivácia k tomu, aby poukážky si klienti vyplňovali svojpomocne. Táto aktivita sa uskutočnila úspešne.

27.11.2024 – Ako si pripraviť domáce cestoviny – Motivácia klienta k rozvoju pracovných zručností a finančnej gramotnosti

Cieľom tejto aktivity SP, RPPP a asistentky CRT bola motivácia mladých matiek a oteckov k príprave domácich cestovín, ktoré voláme i svadobnou. Príprava cestovín podporí pracovné a rodičovské

zručnosti, finančnú úsporu, vyplní náš nadbytočný čas a dodá polievocke výbornú chuť. Učili klientov ako sa cesto pripraví, akú má hrúbku, ako ho vyvalkať, nakrájať a vyrobiť chutné, maličké cestoviny.

Aktivita bola úspešná